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Σχεδιάζεται η 3η Προσκυνηματική 
Ποδηλατοδρομία της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Η «3η Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία» σχεδιάζεται από την 
Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος σε 
συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, τον Δήμο 
Δίου-Ολύμπου, τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης 
και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.)και τον Αθλητικό – Πολιτιστικό 
Σύλλογο Τριάθλου «ΤΡΙΑΣ».

Η δράση θα λάβει χώρα την Κυριακή 19 Οκτωβρίου 2025 και θα περιλαμβάνει 
ποδηλατοδρομία με αφετηρία τον Ι.Ν. Αγίας Τριάδας στη Βροντού, στάσεις σε 
Ιερούς Ναούς της Δ.Ε Δίου του Δήμου Δίου-Ολύμπου, και τερματισμό στον 
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ΒυζαντινόΝαό Παναγίας Κονταριώτισσας.

Για την υλοποίηση του εγχειρήματος πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 15 Ιουλίου 
σύσκεψη της οργανωτικής επιτροπής υπό την προεδρία του 
ΣεβασμιωτάτουΜητροπολίτη κ. Γεωργίου, με τη συμμετοχή της Αντιπεριφερειάρχη 
Πιερίας κας Σοφίας Μαυρίδου , του Αντιδημάρχου Δίου-Ολύμπου κ. Θανάση 
Καλαϊτζή, του Προέδρου του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και 
Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.)κ. Γιώργου Καραλή και του Προέδρου του ΑΠΣ«ΤΡΙΑΣ» κ. 
Ιορδάνη Παπαδόπουλου,όπου εξετάστηκαν λειτουργικά και διαδικαστικά ζητήματα 
της ποδηλατοδρομίας, όπως η συμμετοχή εθελοντικών φορέων υποστήριξης και το 
ενημερωτικό πλαίσιο της δράσης.

«Η ανάδειξη και η γνωριμία των λατρευτικών και προσκυνηματικών τόπων της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, μέσω και του 
περιηγητικού αθλητισμού, αποτελεί καθοριστικής σημασίας ζήτημα για την Ιερά 
Μητρόπολή μας. Η Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία έχει καταστεί θεσμός, στον 
οποίο συνδυάζεται η ενημέρωση και ξενάγηση με αναφορά την μετακίνηση μέσω 
του ποδηλάτου, χωρίς αγωνιστικούς κανόνες», επισημαίνει σε δήλωσή του ο 
ΣεβασμιώτατοςΜητροπολίτης κ. Γεώργιος.

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κα Σοφία Μαυρίδου ανέφερε «Η Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας στηρίζει για τρίτη χρονιά την Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία 
που διοργανώνει η Ιερά μας Μητρόπολη, δίνοντας την ευκαιρία στους πολίτες, 
μικρούς και μεγάλους, να συνδυάσουν την άθληση με την πίστη και τον πολιτισμό 
του τόπου μας. Η δράση αυτή προβάλλει τα προσκυνήματα της περιοχής μας και 
ενισχύει τη συνεργασία όλων των φορέων με στόχο την ενότητα και την ανάπτυξη 
του θρησκευτικού τουρισμού. Συγχαίρω τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη μας και 
όλους τους συνδιοργανωτές για την πρωτοβουλία και καλώ τους πολίτες να 
συμμετέχουν με ασφάλεια και χαρά».



Από την πλευρά του ο Αντιδήμαρχος της Δ.Ε. Δίου του Δήμου Δίου-Ολύμπου κ. 
Θανάσης Καλαϊτζής τόνισε: «Είναι τιμή για τον Δήμο Δίου-Ολύμπου να φιλοξενεί 
την 3η Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία, μια δράση που ενώνει τη θρησκευτική 
μας πολιτιστική κληρονομιά με τον αθλητισμό. Στηρίζουμε κάθε πρωτοβουλία που 
αναδεικνύει τα προσκυνήματα και τις ομορφιές του τόπου μας, προσφέροντας 
ταυτόχρονα στους δημότες μας και τους επισκέπτες την ευκαιρία να 
συμμετάσχουν σε μια ξεχωριστή πνευματική και αθλητική εμπειρία. Θέλω να 
ευχαριστήσω θερμά τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας που επέλεξε φέτος τη 
Δημοτική Ενότητα Δίου για τη διεξαγωγή της ποδηλατοδρομίας, ενισχύοντας την 
εξωστρέφεια και την προβολή της περιοχής μας με δράσεις που δίνουν πνοή και 
προοπτική στον τόπο μας».

Οι δηλώσεις του Προέδρου του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Γιώργου Κάραλη και του Προέδρου 
του Συλλόγου «ΤΡΙΑΣ» κ. Ιορδάνη Παπαδόπουλου ήταν στο ίδιο μήκος κύματος, 
καθώς εξέφρασαν τη χαρά τους για τη συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη και τη 
στήριξή τους στη διοργάνωση της 3ης Προσκυνηματικής Ποδηλατοδρομίας, 
τονίζοντας ότι πρόκειται για μια σημαντική δράση που προβάλλει τα 
προσκυνήματα της περιοχής και δίνει τη δυνατότητα στους πολίτες να 
συμμετάσχουν σε μια όμορφη συλλογική προσπάθεια.


